
 

令和５年度 第２回匝瑳市社会教育委員会議 会議録 

 

１ 日  時  令和６年２月２０日（火） 

開会 午後２時３０分   閉会 午後３時２５分 

 

２ 場  所  野栄福祉センター ２階娯楽室 

 

３ 出席委員  石川浩之委員、依知川雅一委員、矢澤敏和委員、野仲哲二委員、 

角田利和委員、橋口義範委員、木村順子委員、伊藤敏江委員、 

江波戸八重子委員、川島紗織委員 

 

４ 出席職員 

        教育長           二村好美 

（事務局）  生涯学習課長        畔蒜稔行 

公民館長・図書館長     川口義夫 

生涯学習室長        熱田誠寛 

     スポーツ振興班副主幹（統括）伊藤芳雄 

     生涯学習班主査（統括）   田中香織 

 

５ 開  会  

 

６ 社会教育委員会議議長あいさつ 

 

７ 教育長あいさつ 

 

８ 議 事 

（１）令和５年度匝瑳市生涯学習事業の実施状況（１月末現在）について 

生涯学習関連事業  田中主査（統括）、伊藤副主幹（統括）より説明。 

公民館関連事業   川口館長より説明。 

図書館関連事業   川口館長より説明。 

（２）令和６年度匝瑳市社会教育の基本方針（案）について 

熱田室長より説明。 

 

９ その他    

 

10 閉 会  詳細は別添会議資料による。 

 

  



 
【協議内容】 

議事（１）令和５年度匝瑳市生涯学習事業の実施状況（１月末現在）について 

 

委員Ａ： ４ページの子ども会育成事業の促進について、市子連わんぱくドッジボール大

会の参加者数が２７６名とあるが、参加チーム数について教えていただきたい。 

 

議長 ： 市子連わんぱくドッジボール大会の参加チーム数について、低学年４チーム、

高学年４チームの参加であった。直近の状況として、一部の単位子ども会が市子

連から脱退したいという案件もあるので、事業の継続において困難な状況にある。 

 

委員Ａ： ５ページのスポーツ健康推進事業のスポーツ教室について、各種スポーツ教室

のうち夜間に実施している教室を教えていただきたい。 

 

事務局： スポーツ教室のうち夜間に実施している教室は、エアロビクス教室・バレーボ

ール教室・バイタルフィット教室である。 

 

委員Ｂ： ５ページのスポーツ健康推進事業のスポーツ大会について、パークゴルフそう

さカップの参加対象と参加費を教えていただきたい。 

 

事務局： 参加対象について、市内住民のほかに市外在住者からの参加者も募集している。

なお、参加費については、一人 1,000円である。 

 

 

議事（２）令和５年度匝瑳市社会教育の基本方針（案）について 

 

委員Ａ： １６ページの５生涯スポーツ・レクリエーションの推進について、市営グラウ

ンドの整備とあるが、事業内容について教えていただきたい。 

 

事務局： 令和６年度に予定している市営グラウンドの整備について、市営グラウンドの

うち、老朽化している野球場の改修工事を予定しているものである。 

 


